Easter Egg Hunt, aneb Lovíme velikonoční vejce
    Easter Eggs Hunt je velikonční hra. (Údajně původně německá tradice z doby Martina Luthera, hojně rozšířená do anglicky mluvících zemí, nejvíce potom v USA).
    Na zahradě (nebo i doma) se ukryjí vajíčka. Schovává je velikonoční zajíček (klasické malované kraslice- vařená vajíčka, vyfukovaná, čokoládová nebo plastová naplněná laskominami nebo barevnými konfetami. Lze využít i vnitřky z kindervajíček). 
    Děti pak sbírají vajíčka do košíku, skrýše mohou být různě obtížné (na stromě, v trávě, v trní, kopřivách apod.). Pokud je dětí více lze po skončení lovu rozdat ceny za různé úspěchy, jako je největší počet sebraných vajec, za největší nebo nejmenší vejce, za nejvíce vajec určité barvy apod. Často se taky pořádají závody s vejci na lžících nebo kutálení vajíček po vyznačené dráze do cíle apod.                           Tyhle hry často pořádá více rodin společně nebo celé obce, takže lokality jsou větší a dětí hledá hodně. Letos si ale děti budou muset hrát doma samy-jen se sourozenci;-)
    Naše paní asistentka Janča loni poschovávala doma na své zahradě pro Vašíka a Vojtíka asi 40 ks různých vajíček. Zatímco kluci na zahradě hledali a dávali nalezená vajíčka do košíčku, maminka jim doma nachystala cestičku z papírových vajíček do pokojíčku (jako od zajíčka), kde na ně na posteli čekala malá hračka zabalená ve velikonoční dekoraci. Zábava to prý byla veliká:-)
    Po hledání vajíček se vypravili na koledu k babičce, když se nemohlo nikam jinam ...
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